
Окончено предварительное следствие по убийству

Следствием установлено, что 02 июня 2008 года в дневное время на берегу реки Томь в районе моста через реку, расположенного при въезде в г. Белогорск гражданин Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры, нанес гражданину Ф., 1986 года рождения, не менее четырех ударов кулаком по лицу, приведя тем самым потерпевшего в бессознательное состояние. После этого брючным ремнем сдавил шею Ф. Полагая, что жертва мертва, сбросил тело в реку.

Согласно акту судебно-медицинского исследования трупа, смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от механической асфиксии в результате закрытия просвета дыхательных путей водой при утоплении.

При изучении личности Б., установлено, что он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления против здоровья человека и хищения.

В настоящее время уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено прокурору Серышевского района, а в адрес начальника ГРОВД по г. Белогорску и Белогорскому району внесено представление о привлечении участкового уполномоченного милиции, к ответственности за ненадлежащую профилактику преступлений.

04 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675516>